

Триває розслідування причин спалаху харчової токсикоінфекції серед школярів Курахівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Мар'їнської районної ради у м. Курахове Донецької області станом на 04.03.2020

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області 29.02.2020 зареєстровано спалах харчової токсикоінфекції серед школярів Курахівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Мар'їнської районної ради (надалі – ЗЗСО №1) у м. Курахове Донецької області, внаслідок якого постраждало 8 дітей.

Усіх хворих з попереднім діагнозом «Харчова токсикоінфекція» госпіталізовано до інфекційного відділення КНП «Курахівська міська лікарня». Серед захворілих учні 2-А, 2-Б класів ЗЗСО №1.

Встановлено, що приготування їжі здійснюється на харчоблоці Курахівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №5 Мар'їнської районної ради у м. Курахове, яка потім доставляється до роздаткових відділень (буфетів) ЗЗСО №1, 2, 3 у м. Курахове, Новоселидівський ЗЗСО, Дачненський ЗЗСО. Потужності операторів ринку ЗЗСО № 1 та ЗЗСО № 5 зареєстровані у Державному реєстрі потужностей операторів ринку.

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань 29.02.2020 фахівці Мар'їнського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби області спільно зі спеціалістами Мар'їнської міжрайонної філії ДУ «Донецькій обласний лабораторний центр МОЗ України» розпочали комплексне санітарно-епідеміологічне обстеження та інспектування харчоблоку ЗЗСО №5, роздаткового відділення ЗЗСО №1 з відбором проб для проведення відповідних лабораторних досліджень. Лабораторні дослідження тривають.

За результатами перевірки потужностей встановлено порушення законодавства, з метою їх усунення фахівці Головного управління Держпродспоживслужби в Донецькій області направили приписи начальнику відділу освіти Мар'їнської районної державної адміністрації від 02.03.2020 щодо усунення порушень санітарного законодавства та щодо усунення порушень у сфері безпечності харчових продуктів. Окрім того, було прийнято рішення про тимчасове припинення виробництва та/або обігу харчових продуктів від 03.03.2020 № 13.

Про виникнення спалаху фахівці Головного управління поінформували Мар'їнську районну державну адміністрацію, Курахівську міську раду, відділ освіти Мар'їнської районної державної адміністрації та територіальний відділ Головного управління Національної поліції в Донецькій області.

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває.